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Společnost Mondial Relay, přední hráč v logistickém průmyslu se specializací na
doručování balíků a řešení pro elektronický obchod, se rozhodla vylepšit své distribuční
centrum prostřednictvím automatizace. Společnost Addverb proto vybavila svou
francouzskou provozovnu nejmodernějším řešením pro třídění v podobě třídicích robotů
„Zippy". „Náš systém, využívající 62 robotů Zippy, výrazně zvýšil rychlost třídění, přesnost a
celkovou efektivitu. Jsme hrdí, že jsme se mohli přispět ke zvýšení provozní excelence
společnosti Mondial Relay a těšíme se na další spolupráci," uvedl generální ředitel Addverb
EMEA Pieter Feenstra.

Vyspělí roboti, zkonstruovaní tak, aby dokázali zpracovat vysoký objem zásilek pro doručovací
operace společnosti Mondial Relay, zjednodušují proces třídění. Systém třídění balíků se skládá ze
čtyř vstupních stanic, kde operátoři nakládají balíky na roboty Zippy10. Každý balík je naskenován
pomocí snímače čárových kódů a poté robot Zippy10 použije sofistikované algoritmy k přesnému
roztřídění balíků na předem definovaná místa určení. Celý složitý proces třídění se přitom odehrává
v systému disponujícím 5 jízdními pruhy a 28 místy určení na každé straně, což zajišťuje přesnost a
efektivitu v každém kroku.

Integrace robotů Zippy10 do systému Mondial Relay představuje významný milník ve vývoji
balíkových logistických služeb a podtrhuje závazek společnosti poskytovat svým zákazníkům
výjimečné služby a inovace. „Partnerství mezi společnostmi Mondial Relay a Addverb nás velmi těší.
Nové řešení nám umožnilo zlepšit v našem závodě ve Francii pracovní podmínky díky snížení rizika
onemocnění pohybového aparátu a zvýšit produktivitu odbouráním finálního třídění. V přípravě na
hlavní sezónu zvýšíme rychlost na 3000 druhů/hod. jen tím, že na stejné platformě zvýšíme počet
robotů," řekl mezinárodní technický ředitel společnosti Mondial Relay Hoëlig Le Clainche.

Celé video ke zhlédnutí zde: https://www.youtube.com/watch?v=_jDaU4V0b0k

Společnost Addverb, založená v roce 2016, nabízí fixní a flexibilní automatizační řešení s podporou
umělé inteligence, která klientům umožňují dosáhnout nové úrovně efektivity, spolehlivosti a výnosů.
Naše řešení a software na bázi umělé inteligence jsou navrženy speciálně pro potřeby globálního
elektronického obchodu, skladové distribuce a výrobního průmyslu. Společnost Addverb provozuje v
rámci Evropy řadu kanceláří a klientských poboček, přičemž její ústředí se nachází v Nizozemsku a
pobočky po celé Evropě.

Další informace najdete na adrese www.addverb.com.

Společnost Mondial Relay působí ve Francii a zemích Beneluxu, provozuje rozsáhlou síť více než
23.000 podacích a výdejních míst a spolupracuje s více než 46.000 e-shopů. Ve Francii je Mondial
Relay vedoucí společností v oboru doručování mimo domov (out-of-home) s 11.000 místy pro podání
a vyzvednutí zásilek (pick-up-drop-off, PUDO) a více než 6000 automatickými výdejními boxy
(automated parcel machine, APM). Společnost se zaměřuje na neustálé zlepšování spotřebitelských
zkušeností a podporu udržitelnějších forem logistiky poslední míle (last mile delivery). V roce 2023
zpracovala společnost Mondial Relay v regionu Francie a Beneluxu více než 239,9 milionu zásilek (o
13 % více než v roce 2022). V červenci 2021 byla společnost Mondial Relay úspěšně převzata
společností InPost, čímž vznikla první evropská síť automatizovaných řešení doručování mimo domov



pro elektronický obchod.
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